« Nouvelle VieTM »
1. Qu’est-ce que « VieTM » ?
A. Une société, la plus grosse entreprise de biotechnologie de la planète
B. Une émission de téléréalité nouvelle génération
C. Une marque de vêtements et d’uniformes
D. Un livre
2. Où se situe l’histoire de la nouvelle intitulée « Nouvelle VieTM » ?
A. New York
B. Rome
C. Paris
D. Tokyo
3. Le personnage principal a l’occasion de faire un premier bilan de sa vie au début de la nouvelle. Quel âge vient-il d’avoir ?
A. 35 ans
B. 40 ans
C. 50 ans
D. 75 ans
4. Comment s’appelle sa fille ?
A. Annabelle
B. Betty
C. Lisbeth
D. Sophie
5. Sa fille est « la pupille de ses yeux », notamment parce que…
A. … il a passionnément aimé la mère de cette enfant.

B. … il a perdu tous ses autres enfants.
C. … elle est particulièrement belle.
D. … il est orphelin.
6. Quand la femme du personnage principal est morte, on a conclu à…
A. … un meurtre.
B. … un suicide.
C. … un accident.
D. … un mystère.
7. Que veulent l’homme et la femme qui viennent sonner chez M. Quint ?
A. Chercher leur dû : son patrimoine génétiquement modifié, breveté par la société
B. L’arrêter

C. Le tuer
Enlever sa fille pour la vendre

8. Quelle nouvelle choquante apprend alors M. Quint ?
A. Il a une maladie génétique incurable.
B. Ses parents ne sont pas ses vrais parents.
C. Ses parents ont été assassinés.
D. Ses parents ont vendu à la VieTM les droits de 3 générations.
9. Pourquoi la société vient le chercher avant ses 40 ans alors que c’était la date stipulée dans le contrat ? (2 réponses)
A. Ses parents n’auraient pas été coopératifs et auraient eu une pénalité de 5 ans.
B. C’est le prix de l’assurance de la compagnie.
C. Les employés de VieTM sont malhonnêtes.
D. Sa fille a acheté sa liberté avec 5 ans de la vie de son père.

10. Que va devenir Lisbeth Quint après le départ de son père ?
A. La VieTM veillera sur elle jusqu’à sa majorité puis lui offrira un poste intéressant.
B. Elle mourra.
C. Elle sera obligée de vendre son patrimoine génétique elle-aussi.
D. Elle se mariera et aura des enfants.
